

Протокол № 5  
заседания Общественного Совета местного самоуправления  
муниципального района Кошкинский

от 21.06.2016 года

Всего членов Общественного Совета – 16 чел.

Присутствовало – 11

Приглашенные:

Руководитель аппарата администрации района- Александров Н.И.,  
руководитель комитета физкультуры и спорта -Гук М.Е., директор ДЮСШ-  
Долгов А.А., руководитель ДМО-Тимофеева Т.В., руководители поселений  
Зайков Д.И., Бродин О.Н., Ивашечкин В.Н., Богатов В.Д.

Повестка дня:

1. «О состоянии и перспективах развития массового и детского спорта в районе. Роль физкультуры и спорта в воспитании патриотов страны».
- 2.Разное.

Слушали: По первому вопросу Гук М.Е. руководителя комитета физкультуры и спорта.

В своем выступлении докладчик подробно остановился на результатах проводимой работы в районе. Общая численность регулярно занимающихся физкультурой и спортом более 7000 человек, это 31% от общей численности населения, что на 9% выше уровня прошлого года.

В районе функционирует 90 спортобъектов. В том числе 29 спортзалов, 53 площадки, 8 тренажерных залов и тиров. В районе разработана и утверждена районная муниципальная программа развития физкультуры и спорта на период 2016-2018гг. Выполнен в полном объеме «Календарный план физкультурных и спортивных мероприятий за 2015 год. Ведется с опережением графика строительство ФСК «Победа». Активно ведется работа с районной организацией «ДОСААФ». Через нее развивается стрелковый спорт, военно прикладные виды спорта.

В районе трудится 60 человек штатных специалистов из них 32 человека с высшим образованием и 28 со средним-специальным. Большую помощь в формировании команд в организации тренировок, соревнований оказывают общественники, ветераны спорта. Наши мастера спорта: Абрамов Е.Л., Кирьянов С.М. защищают честь района, области, страны на международных соревнованиях по Самбо, по тяжелой атлетике, занимая призовые места.

По итогам областной спартакиады (а наш район участвует во всех видах спорта) за 2015 год наш район занял 4 место из 27. Основное финансирование физкультурно спортивных мероприятий осуществляется районной и сельскими администрациями. Большую помощь оказывают

руководители предприятий, организаций, меценаты. Пример в этом показывают Н.П.Харитонов (Райпо), Е.Г.Яндуков (СПК «Черемшан»), В.И.Белов (ПЗ «Дружба») и многие другие.

Полный доклад прилагается.

Отмечая положительные результаты выступающие обратили внимание на недостатки:

Краснов А.А. – член Общественного Совета:

Надо больше уделять внимания детскому спорту. Предложил организовать лыжную подготовку на базе строящегося ФСК. Вести более активно работу по привлечению специалистов тренерами, инструкторами. Достижения уйдут, если не работать на перспективу.

Александров Н.И. – руководитель аппарата:

Обратил внимание членов Совета, что главой района очень много уделяется внимание физкультуре и спорту. Для занятия физкультурой и спортом в районе строятся спортивные площадки, финансируются поездки, проведение спортивных мероприятий, ежегодно подводятся итоги с награждением достойных. Решается вопрос по привлечению квалифицированных специалистов.

Необходимо разъяснять ребятам подросткам, что спорт поможет им при прохождении службы в армии.

Мосевнин А.А. – член Общественного Совета:

Высказался за более конкретную работу с родителями, в части их личного участия в привитии своим детям любви к спорту.

Ходоренко Т.А. – член Общественного Совета:

Задала вопрос: «Почему кадры уходят из района»?

Богатов В.Д. – глава сельского поселения Р.Васильевка:

Ответил практически на вопрос Ходоренко. Зарплата низкая и конечно трудности есть с жильем.

Травин А.И. – подвел итог по обсуждаемому вопросу, отметив, что действительно работа по развитию физкультуры и спорту ведется большая. Слабым местом в этой работе остается недостаточная массовость в использовании спортсооружений для укрепления здоровья населения. Необходимо нашему главному рупору газете «Северные Нивы» больше уделять внимания освещению физкультурно-спортивных мероприятий, делая упор на развитие детского спорта с участием руководителей. Обращая особое внимание на нравственную сторону подрастающего поколения, воспитывая в них стремление творить добро, быть патриотами своей Родины.

Заслушав и обсудив информацию руководителя комитета по физкультуре и спорту администрации района, Гук М.Е. «О состоянии и перспективах развития массового и детского спорта в районе. Роль

физкультуры и спорта в воспитании патриотов», учитывая важность вопроса, Общественный Совет муниципального района Кошкинский РЕШИЛ:

Решение прилагается.

Голосовали: «за» -11

Против – нет.

По второму вопросу выступил Травин А.И.

Проинформировав членов Совета о проводимом в районе конкурсе среди сельских поселений по благоустройству территорий. Учитывая, что в августе будет администрацией района формироваться комиссия по подведению итогов проводимого конкурса, в состав которой должны войти представители от Общественного Совета необходимо делегировать двух членов Совета в комиссию.

Предложили делегировать в районную комиссию:

Григорьева В.Н.

Травина А.И.

Голосовали: «за»- 11

Против – нет

По данному вопросу принято Решение.

Секретарь Совета



С.С.Элекина